

逃不开的经济周期2



[逃不开的经济周期2_下载链接1](#)

著者:费希尔·布莱克

出版者:中信

出版时间:2010-9

装帧:

isbn:9787508622743

我们正面临着一个经济无比动荡的时期，我们怎样被影响，又应该怎样应对？金融学领域最具创新的人物之一费希尔·布莱克在《逃不开的经济周期(2)》中详尽解说了他关于经济和金融市场的均衡理论。金融动荡时期，周期究竟怎样产生和循环？经济政策能左右经济周期吗，7积极型和被动型货币政策会有怎样的影响？费希尔·布莱克对经济和金融市场的独到分析令人耳目一新。在当下的金融动荡时期，《逃不开的经济周期(2)

)》的观点无疑是了解金融市场和经济周期的绝佳参考，书中对政府货币政策的作用分析，也是当下政府制定政策的良好借鉴。相信这本关于经济周期的权威解读，必能帮你更好地理解金融动荡时期的真实情况。

点击链接进入英文版：

Business Cycles and Equilibrium

作者介绍:

费希尔·布莱克，现代金融理论最伟大的创新者之一，美国经济学家。他毕生坚持奋战在华尔街，创建了迄今为止最正确、最经典、应用最广、成就最高的模型：布莱克-斯科尔斯期权定价模型。在他因病去世一年后，瑞典皇家科学院将诺贝尔经济学奖颁给了参与创建该模型的两位学者迈伦·斯科尔斯和罗伯特·默顿，费希尔终未获此毕生殊荣。在投资组合保险、商品期货定价、债券互换、利率期货和全球资产配置模型等领域，布莱克也作出了极为突出的贡献。

目录: 序言前言第一章 如果没有货币，银行和利率会怎样？ /1 没有货币的世界 /6 支付工具的演化 /12 央行调控的演化 /16 垄断银行 /21 总需求的误区 /22 不合理的货币数量 /23 流动性偏好 /24 第二章 积极型和被动型货币政策 /25 增长模型 /30 积极型货币政策还是被动型货币政策 /32 被动型货币政策和价格水平 /39 银行和内在货币 /41 政策启示 /43 小结 /44 第三章 理性经济行为和国际收支 /47 没有货币的国际一般均衡 /50 贸易差额 /52 有货币的一般均衡 /54 浮动汇率 /56 通过税收实现固定汇率 /57 通过干预实现固定汇率 /58 税收和干预政策 /60 零储备干预 /62 小结 /65 第四章 理性预期货币增长模型中的价格 /67 基本模型 /73 适应性货币政策 /75 未来的通货膨胀率和货币需求 /77 不确定性 /80 适应性预期 /81 小结 /82 第五章 均衡模型中的购买力平价 /85 第六章 人力资本和经济波动 /91 资本和劳动力 /95 不稳定的根源 /96 大萧条 /97 第七章 被动型货币政策可能运作的方式 /99 准备金与证券的自由兑换 /103 准备金的自由借入 /104 合适的目标 /105 间接法 /106 准备金和存款的自由兑换 /106 第八章 非货币主义者的思考 /109 政府不能做的 /112 政府能做的 /112 到底是什么改变了货币存量？ /115 消费增加与价格变化 /116 货币陷阱 /117 第九章 国家货币世界中的全球货币主义 /119 简单模型 /122 本国与目标国 /123 国际储备 /126 小结 /127 第十章 经济周期的基础 /129 什么是经济周期 /133 什么导致了经济周期？ /135 什么导致了大萧条？ /139 我们能阻止经济周期吗？ /140 我们能刺激增长吗？ /141 我们能预测经济周期运动吗？ /142 第十一章 双反馈与近零储备的金本位制 /145 金本位制的作用 /147 假定 /148 结论 /149 反馈 /150 第十二章 计量经济模型的困境 /153 方程式的相关关系 /157 因果关系 /159 供给和需求 /164 预测 /167 变量的错误 /168 解决方案 /170 计量经济学术语 /171 第十三章 一般均衡与经济周期 /175 一般均衡模型 /177 多部门模型 /179 耐用品模型 /182 失业 /183 技术选择 /185 货币政策与通货膨胀 /186 第十四章 市场的噪音 /189 噪音的含义 /191 噪音的影响 /193 交易噪音 /198 模糊视线的噪音 /202

• • • • • [\(收起\)](#)

[逃不开的经济周期2_ 下载链接1](#)

标签

金融

费希尔·布莱克

经济学

经济

周期理论

经济周期

投资

美国

评论

想在亚马逊上买《逃不开的经济周期》的，结果没注意买成了这本

记得以前读过，为何没有标出来呢？虽然不记得内容了，但印象当中是本好书…

后半部分太鸡肋了

过于专业，难以下咽

消受不了

我为什么会错借了这本书 你妹...翻译太烂了!

类似于教科书了。

[逃不开的经济周期2_下载链接1](#)

书评

只顾展望未来而不考虑经济周期是很危险的。之所以这么说，具体有三个原因。第一，经济周期对我们的生活影响巨大，所以发展到未来阶段，也可能对其他事情产生影响。第二，经济周期的行为取决于创新和通货膨胀的长期趋势。第三，人们经常把周期与趋势混淆，如果能够真正理解这二...

[逃不开的经济周期2_下载链接1](#)